
1

JS – Prenos odstotka Delovne
uspešnosti iz Pripomočka za
izračun delovne uspešnosti v
obračun plač
Zadnja sprememba 28/05/2026 11:03 am CEST | Objavljeno 27/05/2026
Tags: Javni sektor

Z verzijo programa Saop 2026.02.006 oz. novejšo je omogočen
prenos odstotka Delovne uspešnosti iz pripomočka za izračun delovne
uspešnosti v posredni obračun plače. Na tak način se podatek odstotek
tudi izpiše na obračunski vrstici na obračunskem listu za JS.

POMEMBNO PREBERITE!

Če se želite omenjene funkcionalnosti (prenos in prikaz odstotka DU na
obračunskem listu za JS) posluževati, je pomembno, da upoštevate
naslednje priporočilo:

Da delovno uspešnost izplačujete Redno mesečno,  saj so v
takem primeru na šifrantu zaposlenih delovna mesta identična kot
so na pripravljenem izračunu delovne uspešnosti. Če izplačujete
delovno uspešnost za daljše časovno obdobje (3-mesečno, 6-
mesečno), se prenos podatka iz pripomočka in prikaz podatka na
obračunskem listu odsvetuje!

 

Pomemben nasvet za vse stranke, katere se poslužujete
nastavitev za Delitev po ključih in evidentiranje po SM

Če se poslužujete nastavitev za delitev po ključih in evidentiranje po SM
in delovno uspešnost izplačujete skupaj s plačo, posebne nastavitve niso
potrebne. V takem primeru je ključ redno delo, delovna uspešnost ima
oznako, da se deli po ključu.

Če pa izvedete izplačilo delovne uspešnosti v ločenem obračunu od
obračuna plač pomeni, da je v takem primeru ključ za delitev delovna
uspešnost (ker v ločenem obračunu ni rednega dela). Zato je potrebno
imeti v Nastavitvah programa določen ključ za delitev Delovna
uspešnost.

V tem prispevku

https://help.saop.si/help/search?phrase=:Javni+sektor
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Da se za tak primer na obračunskem listu prikaže pravilni odstotek je
potrebno imeti oznako pred izpisom Obračunskega lista – Združim vrstice
po vrstah obračuna.

V nasprotnem primeru se v primeru izplačila delovne uspešnosti v
ločenem obračunu od obračuna plače in v primeru uporabe evidentiranja
po SM na obračunskem listu izpiše neustrezen odstotek delovne
uspešnosti.

Če funkcionalnosti delitev po ključih in evidentiranje po SM ne
uporabljate, potem slednje priporočilo smatrajte kot brezpredmetno (v
takem primeru lahko delovno uspešnost izplačujete tudi v ločenem
obračunu od obračuna plač).

Kaj je potrebno urediti na šifrantu vrst obračuna, da se odstotek
delovne uspešnosti iz pripomočka avtomatsko prenese v
posredni obračun plač? 

V programu za obračun plač izberemo Šifranti…Sistem obračuna…

(slika je informativna, namenjena prikazu vnosa Ključa Delovne uspešnosti v primeru izplačila DU vločenem obračunu od plač. Šifra DU je informativna in se lahko razlikuje od vaše)

(slika je informativna, namenjena prikazu nastavitve za Združim vrstice po vrstah obračuna)
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Vrste obračuna …

Na vrsti obračuna, katero uporabljate za izplačilo delovne uspešnosti (če
se poslužujete prenosa skupnega zneska DU v obračun plač) oz. na vsaki
posamezni vrsti obračuna (če se poslužujete ločenega prenosa DU za
nadomeščanje, nadpovprečni rez., projekti) je potrebno, da na zavihku
Izračun določimo pri podatku Odstotek v polju Izračun – VNOS .

Ostalih nastavitev na vrsti obračuna na spreminjate. Nastavitev potrdite s
klikom na gumb Potrdi.

Postopek priprave izračuna Delovne uspešnosti in prenos podatkov v
posredni obračun iz pripomočka izvedemo po običajnem postopku. Na
podlagi nastavitve se na vrstico posrednega vnosa poleg zneska prenese
iz pripomočka tudi odstotek delovne uspešnosti za posameznega
zaposlenega.

(šifra vrste D71 – Delovna uspešnost je informativna, namenjena prikazu Vnosa pri podatku Odstotek)
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Prenesen odstotek je identičen, kot je prikazan za zaposlenega na
Obvestilu o izplačilu delovne uspešnosti.

Na tak način je podatek o odstotku delovne uspešnosti viden na
Obračunskem listu zaposlenega.

(slika je informativna, namenjena prikazu prenosa odstotka uspešnosti na vrstico posrednega vnosa)
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(podatki so informativni, namenjeni prikazu odstotka delovne uspešnosti na obračunskem listu)


